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INTRODUCERE 
 

În contextul actual al societății informaționale este foarte 
important a  asigura securitatea informației în rețelele de 
comunicații optice, care va contribui la buna funcționare a 
obiectelor supuse riscurilor și la elaborarea politicilor și 
managementului de securitate pentru rețelele de comunicații optice. 

Pe măsura sporirii dependenței guvernului, companiilor 
private și în general a tuturor oamenilor de serviciile de informare, 
care contribuie la formarea modului de viață a societății, din ce în 
ce mai importanți și necesari devin factorii de asigurare a securității 
informației în rețelele de comunicații optice. Este foarte important 
ca rețelele de comunicații optice să fie protejate împotriva 
disfuncțiilor catastrofale sau întreruperea funcționării lor datorită 
mai multor amenințări și incidente. Astfel, trebuie să fie întreprinse 
măsuri eficiente privind monitorizarea stării rețelelor de comunicații 
optice care în caz de deranjamente vor ajuta la restabilirea imediată 
a capacități de funcționare a lor. Este necesar ca la nivel național, al 
companiilor private și entităților economice să fie elaborate 
recomandări, cadre și standarde de punere în aplicare a strategiei de 
securitate pentru rețelele de comunicații optice. În prezent este 
foarte important a cunoaște modalitățile de apreciere a posibilelor 
amenințări care apar privind mai multe organizații, de a determina 
gradul de vulnerabilitate al rețelelor de comunicații optice în raport 
cu aceste amenințări, a identifica punctele vulnerabile pentru 
măsurile de securitate deja existente, precum și informația despre ce 
trebuie să întreprindă guvernul, companiile private și entitățile 
economice pentru a evita aceste probleme în viitor. 

Astfel, utilizarea eficientă a rețelelor de comunicații optice 
este determinată de un sistem performant de management al 
securități informației bine dezvoltat și de pregătirea specialiștilor de 
calificare înaltă în domeniul de formare profesională.  

Autorii mulțumesc anticipat tuturor celor care vor sugera 
propuneri menite să contribuie la îmbunătățirea conținutului acestei 
lucrări. 
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